
Szoborkoszorúzás A Deák Téren 

A Bajcsy-Zsilinszky Társaság megkoszorúzza Bajcsy-Zsilinszky szobrát a Deák téren. Az első sorban
balról az első Zétényi Zsolt, a második Domonkos István.

Politikai jellegű tevékenységet 1986-ban kezdtem újra végezni, a Bajcsy-Zsilinszky Társasággal.
Úgy kerültem ide, hogy amikor az Onkológia főmérnöke voltam, közben kirendeltek a
Sportkórházhoz is, ahol a főmérnök lebukott valami korrupción, és valakinek vinni kellett a
dolgokat. Ott a gazdasági igazgatóval nagyon meleg barátságba kerültem. Novák Károlynak hívták,
azóta meghalt, én búcsúztattam. Megjárta a frontot, szerencsésen hazakerült, és megírta az
emlékiratait "Találkozásom a történelemmel" címmel. Először csak szakmailag beszélgettünk,
aztán másról is, és nagyon meleg barátság alakult ki közöttünk. Elmondta nekem, hogy ő ismerte
személyesen Bajcsy-Zsiliszky Endrét, és tagja annak a kis társaságnak, amelynek az a célja, hogy
1986-ban, a születése 100. évfordulóján fölállítsák a szobrot. Már meg van rendelve, már csinálják.
Úgy vannak bejegyezve, hogy Bajcsy-Zsiliszky Endre Baráti Társaság. Azt mondta, hogy neked
ebben részt kell venned, mert ilyen emberekre van szükségünk. Belementem, és 1987-ben, 1988-
ban, 1989-ben nagyon aktívan dolgoztam. 

A Köröndön volt a Hazafias Népfrontnak egy gyönyörű terme, ötven-hatvan fő befogadására
alkalmas, ott rendszeresen előadásokat szerveztünk. Olyan embereket fogadtunk, mint Eörsi
István, Tamás Gáspár Miklós, Csoóri Sándor, Csurka István. Én ebben elsősorban szervezői
szerepet vállaltam, a tagnyilvántartást vezettem, a levelezést bonyolítottam. Mire elértük, hogy
ezer nyilvántartott tagunk volt, már nem fértünk be, és akkor valaki bemutatta a Jurta Színház
igazgatóját. Rám bízták, hogy egyezzek meg vele. Valami egészen szemtelenül kevés pénzt
ígértem, és elfogadta. A Jurta Színház néhány hónap alatt híres intézménnyé vált. A dolog abban
csúcsosodott ki, hogy a Bajcsy-Zsiliszky Társaság részt vett az Ellenzéki Kerekasztal munkájában.
Jómagam a Bajcsy-Zsiliszky Társaság egyik delegáltja voltam az Ellenzéki Kerekasztal tárgyalásain,
úgyhogy tevékeny részt vállaltam a rendszerváltásban.
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A Magyar Demokrata Fórumnak alapító tagja vagyok, és 1990-ben bekerültem a XV. kerületi
képviselő-testületbe, amelynek egy cikluson keresztül, 1994-ig tagja voltam. 
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